31 октября у учеников 1 «Б» класса прошел «День класса».

Этот день начался с зарядки.



После физической активности дети позавтракали и направились в отряд, играть в настольные игры.





Поиграв с одноклассниками в настольные игры, дети посетили кружок «Час спорта».



В 11.00 отправились на мероприятие в ЦВР «Юность», а после, все дружно





После обеда дети посетили кружок «Лепка», где их научили лепить

лекарственное растение- ромашка.





А так же с детьми было проведено внеклассное мероприятие под названием «Зеленая аптека», на котором дети познакомились с лекарственными растениями и с их лечебными свойствами.



